

“开门评警”有实效

通讯员 于超蓉 董剑浩

本报讯 日前,兰溪市公安局交警大队邀请40余位企业家代表参加“开门评警”活动。

为确保“开门评警”活动见真章出实效,交警大队围绕交管业务成效、便民服务措施等方面设置调查问卷,征求企业的“需求清单”。针对发现的问题或需求,交警大队组织辖区交警,围绕调查研究、工作推进、督办问效等环节,列出办理措施、明确工作时限。

“因为很难找到合适的停车位,大货车停车一直是‘老大难’问题。上次提出之后,交警大队很快就设置了货车停车点,我们停车也放心。”某运输企业负责人贾先生高兴地说。依托“开门评警”活动,交警大队进一步提升了企业在兰溪“安家”的获得感、幸福感、安全感。

交警大队还面向企业运输车辆开设“企业专用窗口”,为企业提供车辆年检、牌证业务“加急办、预约办、便捷办”服务,进一步方便企业办事。

今年以来,为持续优化营商环境,交警大队围绕“三色三心”党建品牌,靠前服务,用“有温度”“有力度”的服务助推企业发展“加速度”。

铁骑队员护送老人

通讯员 王月仙

本报讯 近日,正值早高峰,平阳县水头镇三桥里公园路段车来车往,一位拄着拐杖的老人却在车流中蹒跚而行。正在巡逻的平阳县交警大队四中队铁骑队员张全发和黄伟聪发现后,迅速来到老人身旁,一边搀扶老人前行,一边密切关注周围车辆通行情况并示意车辆注意避让。

将老人护送到安全地段后,铁骑队员叮嘱老人下次过马路一定要走斑马线,并向老人科普了一些交通安全知识。

平阳交警温馨提醒:请家属做好对老年人的看护,提醒他们遵守交通规则、避免误入机动车道;如遇老年人误入机动车道或其他危险地段,也请大家及时伸出援手。

开展节日文体活动

通讯员 俞强美 沈君君

本报讯 近日,平湖市消防救援大队组织全体消防救援人员开展节日文体活动,丰富了消防救援人员的文化体育生活,营造了欢乐、热闹的节日气氛。

大队组织开展了绳结九宫、穿针引线、纸杯运水等多项活动。队员们热情高涨,积极参与,全程笑声不断。

此次文体活动的开展,让节日值班值守的队员们感受到来自团队的温情与关怀,同时也增进了队员们之间的默契、加深了队员们之间的友谊;更鼓舞了士气,增强了队员们的集体荣誉感和整个团队的凝聚力。

和警察姐姐做灯笼

通讯员 张敏慧

本报讯 “今天学会了包汤圆,还跟警察姐姐一起做反诈灯笼、猜灯谜,很开心。”提着亲手制作的反诈小灯笼,陈雨欣小朋友兴高采烈地说。

近日,临海市括苍派出所携手括苍镇妇联、社工站、“扫黄打黑”办等部门,开展“交通安全记心间,全民反诈闹元宵”主题活动。活动现场,民警和小朋友们将热气腾腾的汤圆送到群众手中,通过“讲白搭”的方式向群众普及防范电信网络诈骗和交通安全常识。

包汤圆、做灯笼、猜灯谜……辖区群众不仅感受到了传统文化的魅力,还积极参与到反诈、交通安全宣防队伍建设中,形成了共建共治共享的良好氛围。

此地“春风送岗” 平安宣传“搭便车”

反诈反邪禁毒 一个都不能少

通讯员 王家惠

本报讯 近日,在建德市三都镇2024年“春风送岗”专场招聘会现场,三都镇综合信息指挥办公室联合派出所、司法所,现场搭建摊位,见缝插针地对前来应聘的群众开展反诈反邪禁毒宣传。

工作人员着重向求职者们讲解求职类诈骗的主要类型、特征、诈骗手段等,提醒求职者们提高安全防范意识,保护好个人信息,做到不轻信、不透露、不转账,避免个人财产遭受损失;向求职者们讲解邪教的本质、危害等,提醒求职者们警惕邪教人员打着“招工”的幌子拉拢诱骗其加入邪教组织,并鼓励大家积极举报涉邪教违法犯罪活动;通过发放禁毒宣传手册、展示仿真毒品模型等方式,向求职者们详细讲解“上头电子烟”“笑气”等新型毒品与传统毒品的区别及禁毒相关法律法规,引导求职者们自觉抵制毒品、积极参与禁毒,发现涉毒违法犯罪线索要及时向公安机关举报。



女性求职防骗 巾帼同心同行

通讯员 王家惠

本报讯 在建德市三都镇2024年“春风送岗”专场招聘会现场,三都镇巾帼网格员们联合多部门开展巾帼反诈行动,“巾帼同心,反诈同行”,帮助女性求职者守好“钱袋子”、护好幸福家。

为加强妇女权益保护、提高女性求职者防范求职诈骗的能力,巾帼网格员们从诈骗流程、防范措施、常见诈骗手段等方面展开详细解读,帮助女性求职者了解五花八门的诈骗形式,提醒她们在求职过程中要擦亮眼睛、防范诈骗、增强自我保护意识。

“刷单就是诈骗,参与刷单就是违法,要谨记天上不会掉馅饼,掉下来的往往都是陷阱。”巾帼网格员再三提醒前来求职的女性,并鼓励她们在加强自身防范的同时,也向身边的亲朋好友宣传防骗知识。



流动课堂开课 远离毒品魔爪

通讯员 乐单梅

本报讯 近日,建德市杨村桥镇禁毒办借着2024年春季招聘会的时机,携手镇经发办、派出所,在滨水公园举办了一场禁毒宣传流动课堂活动,将禁毒知识传播到招聘会现场。

活动现场,民警与志愿者派发禁毒宣传手册并讲解其中内容,还通过互动问答的形式提高大家的学习积极性,让求职者们更加深刻地认识到毒品的危害性和禁毒的重要性,从而进一步增强求职者们对毒品的警觉意识,并帮助他们提高识别、防范和抵制毒品的能力。

安全助企开门红

台州政法融媒体中心 施琪

本报讯 连日来,台州市台州湾新区多措并举为企业提供安全生产服务,确保企业开工平稳有序。

台州湾新区各行业主管部门和属地街道按照“三管三必须”原则落实监管职责,组织全区企业在线观看安全生产《开工第一课》;针对重点行业、重点企业、重点部位和重点环节,督促企业和员工收心收神、按要求落实各项安全管理制度;深入企业现场进行安全隐患排查,压紧压实企业安全生产主体责任,坚决做到“思想不统一不开工、方案未落实不开工、措施不完善不开工、隐患不排除不开工”,为新区安全生产工作起好步、开好局。

心连心共庆佳节

通讯员 金闪闪

本报讯 近日,丽水市莲都区万象街道丽阳门社区举办节日活动,莲都区消防救援大队组织消防员参加,与居民群众一起共庆佳节,并探访了独居老人。消防员们将一份份温暖与祝福送进困难群众的心里,拉近了与居民之间的距离,营造了和谐美好的社区氛围。

当天,消防员撸起袖子,揉面团、包馅料,在社区阿姨的细心指导下包汤圆。一边包汤圆,消防员一边和阿姨们拉起了家常,分享日常救援出警经历,并提醒她们要注意用火用电安全。

随后,消防员与社区志愿者一同前往东苑小区、玫瑰家园等地,敲开独居老人的家门,为老人们送上真挚的节日祝福。

先锋课堂新开讲

通讯员 卢云鹏

本报讯 近日,安吉县消防救援大队天荒坪路站党支部党员先锋课堂正式开讲,以党建带动队伍战力提升。

党员先锋课堂每月开展一次,形式包括实验示范、视频讲解、课件领学等。先锋课堂第一课由支部书记示范授课,讲授了对于压力槽罐车的处置对策。整个课堂生动且通俗易懂,使消防员们进一步了解了面对此类灾害事故时应注意的风险隐患。

接下去,支部挑选出的党员骨干将陆续根据11个既定的灭火救援课题进行课堂讲授。

宿管人员学消防

通讯员 潘柏松

本报讯 近日,温州市龙湾区消防救援大队联合区教育局,组织全区各寄宿制学校的宿舍管理人员,开展消防安全培训演练活动,提升宿舍管理人员的消防安全意识与扑救初期火灾的能力水平。

消防人员对宿舍管理人员进行消防安全理论知识培训,为他们详细讲解学生宿舍消防工作的主要内容、注意事项、应急处置等,要求他们在日常工作中加强消防安全巡防检查,消除各类消防安全隐患,坚决杜绝学生宿舍火灾事故的发生。

“第一课”话勤廉

通讯员 郑胜男 吴铠

本报讯 近日,衢州市中级人民法院召开全市法院廉洁司法警示教育会议。衢州中院党组书记、代院长洪学军以《纵深推进自我革命 打造勤廉法院铁军》为题,给全市法院干警上了一堂生动而深刻的廉政党课。

这堂廉政党课理论联系实际,援引正反面案例,让广大干警充分认识到,纵深推进法院系统的自我革命,要体现在司法理念的转变上、对司法权力的认知上、对不正之风的纠正上、对监督制度的执行上,努力锻造一支忠诚干净担当的新时代法院铁军。